
n = 1-re az állítás triviálisan teljesül.

A továbbiakban feltesszük, hogy n ≥ 2 és π ≥ α1 ≥ α2 ≥ · · · ≥ αn ≥ 0; (nem megy az általánosság rovására).

El®ször lássuk be a következ®t (ami éppen a feladat állítása n = 2 esetén):
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Ez viszont nyilván teljesül, hiszen
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Ezzel (1)-et bebizonyítottuk.
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Az utolsó egyenl®tlenség azért teljesül, mert a koszinusz-függvény
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